

·醴陵市茶山镇西塘坪敬老院遗失JY34302810326802号食品经营许可证正本、副本

·攸县皇图岭镇财政所遗失湘财通字(2019) NO.02005186号湖南省行政事业单位往来结算收据,金额5045元

·攸县皇图岭镇财政所遗失湘财通字(2019) NO.02005194号湖南省行政事业单位往来结算收据,金额12555元

·攸县皇图岭镇财政所遗失湘财通字(2019) NO.05974209号湖南省行政事业单位往来结算收据,金额27743元

捐款捐物助力一线抗疫

株洲民企9天捐赠500万元

株洲日报讯(全媒体记者/成皎兰 通讯员/王海艳) 11月11日,唐人神集团捐赠的物资送达芦淞区。该公司也成为继联诚集团为株洲抗疫捐款100万元之后,第二家实物捐赠价值达100万元的民营企业。据不完全统计,11月6日以来,在市工商联的发动下,全市民营企业和商协会累计捐款捐物价值达500万元,有效缓解了部分社区物资紧缺现象,成为民间抗疫捐赠先锋。

疫情暴发初期,作为民生保供企业,承担生活物资配送的株洲百货股份有限公司急需大量口罩。此时,株洲市江西商会正好筹措到10万个口罩,准备捐赠到株洲战疫一线。通过沟通,该商会定向捐赠3万个口罩给株百,保障了配送人员的需求。

11月7日,市工商联派驻市疫情防控指挥部的工作人员王潇,先后接到天元区栗雨街道南塘社区和芦淞区庆云街道大冲口社区的物资求助信息,立即与株洲市益阳商会和沅江商会对接,不到一天,5000个N95口罩和生活物资抵达现场,缓解了社区的燃眉之急。

从11月9日至今,株洲市浙江商会先后六次分别向芦淞区庆云街道锦绣社区、百江花园等6个高风险区,捐赠了价值11万余元的生活及防疫物资,为打赢这场防疫阻击战贡献力量。

“每天几十个电话,有求助提出需求的,有要捐赠的,一天到晚忙不停。”王潇介绍,自派驻市疫情防控指挥部以来,目前共有50余个企业和商协会、县区工商联参与捐赠。所捐物资除部分定向捐赠外,全部由指挥部统筹安排。

泸溪县向我市捐赠65万元防疫生活物资

株洲日报讯(全媒体记者/易楚瑾 通讯员/刘静) 11月15日,泸溪县向我市捐赠的总价值65万元防疫物资,被陆续分发至荷塘区、芦淞区四个疫情防控重点街道以及隔离酒店。

11月14日晚,3辆满载20吨蔬菜、5000套防护服、1000套棉被和5000件隔离面罩等防疫物资的运输车从泸溪县驶抵株洲。“20吨蔬菜相当于我市50万市民一天的蔬果用量,泸溪人民的爱心捐赠真是雪中送炭。”捐赠仪式上,市红十字会有关负责人向泸溪县的捐赠表示感谢。

泸溪县工作人员表示,作为株洲的对口帮扶县,29年来,株洲帮扶援助资金超2亿元,帮助该县实施基础设施、产业、教育、卫生等扶持项目500多个,在株洲市委、市政府和诸多爱心企业、爱心人士的有力推动和帮助下,泸溪县发生了翻天覆地的变化。

泸溪与株洲守望相助、相濡以沫,株洲的疫情动态时刻牵动泸溪人民的心。此次,该县向株洲市捐赠疫情防控生活物资,进一步传递两地之间深厚的兄弟情谊。

株洲经开区妥善安置滞留货车司机

株洲日报讯(全媒体记者/成皎兰 通讯员/段皓) “我们已经上高速了,非常感谢您这几天给我们送水送饭,你们送的盒饭是我这辈子吃过的最香的盒饭。”11月12日下午,晋H-K6492长途货车司机韩艳伟打来微信语音电话,对经开区营商环境中心工作人员表达谢意。至此,最后一辆滞留在长株高速连接线迎宾路辅道上的外地货车愿意踏上返家的路。

11月8日,株洲经开区营商环境中心工作人员在防疫巡查时,发现两辆外地货车滞留在石峰区学林街道长株高速连接线迎宾路文荟社区段。因疫情原因,全市实施静默管理,禁止人员、车辆流动,附近餐馆、便利店、宾馆等营业性场所都已封闭,滞留车上的4名司乘人员吃饭成了问题。

得知这一情况,区营商环境中心工作人员立即协调口罩、矿泉水、盒饭等急需物资。接下来几天,滞留的货车司机成为区营商环境中心重点关注的对象。不仅每天准时送去盒饭、饮用水等必备生活物资,协调到建宁驿站解决洗漱、如厕等切身问题,还帮助他们代购物品,安排他们错峰进行核酸检测采样。

至记者发稿时止,来自湖北荆州的鄂A-AF490两名司乘人员已顺利抵家,晋H-K6492两名司乘人员已到达河北境内。

醴娄高速湘江特大桥主桥桩基完成浇筑

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/夏四亮) 11月13日下午,随着主桥13号墩9号桩基的浇筑成功,醴娄高速株洲湘江特大桥11号至14号墩共60根桩基,在历时446天后,全部完成浇筑。

该桥主桥长89284米,桥跨为预应力混凝土四塔五跨塔斜拉桥,水中主墩11至14号墩有直径25米的桩基共60根,其中最长的达825米。主桥墩区地质环境复杂,地下溶洞多,最大溶洞高412米,溶洞顶覆盖层为砂卵石层,溶沟溶槽密集,多数溶洞为无填充,钻孔过程存在快速大量漏浆等现象。

为确保该桥主桥桩基安全优质浇筑,醴娄高速四标项目部搭设钢平台,采用12吨锤正循环冲击钻机钻孔和双层护筒等工艺施工,有效攻克了深水裸岩和地下溶洞、溶沟、裂隙较多,以及复杂地质条件下大直径桩基施工等多项技术难题,保证了60根桩基安全优质完成浇筑。

项目部相关负责人介绍,主桥桩基全部完成浇筑,标志着施工已完全进入新的节点。“接下来是围堰,围堰完成之后就是抽水,继而进行桥梁下部的墩身施工。”上述负责人说。

醴娄高速是上海至昆明国家高速公路醴陵至娄底段的扩容项目。项目起于湘潭市王仙镇双江村,由东向西经株洲市醴陵区、渌口区、天元区,湘潭市湘潭县、湘乡市,娄底市双峰县、娄星区,止于娄底市娄星区蛇行山岭,与娄怀高速公路相接。项目全长154271公里,路基宽34米,主线采用双向六车道高速公路标准建设,设计时速为120公里,总工期48个月。



醴娄高速株洲湘江特大桥13号墩9号桩基浇筑成功。通讯员 供图

吃住都在厂 日夜赶工忙

记者实地探访芦淞区首批复工复产企业



我在芦淞的这几天

株洲日报全媒体记者/杨凌凌 通讯员/彭杨

11月12日以来,按照市、区两级相关决策部署,芦淞区开始有序分批推进企业复工复产,保障产业链稳定。11月15日,记者走进芦淞区第一批复工复产企业,探访闭环生产下的车间和职工生活保障情况。

一线员工存缺口 行政后勤顶岗支援

当天上午,位于芦淞区航空路的株洲易力达机电有限公司(简称“易力达”)装配车间,原来负责企业成本管理的罗颖,正戴着口罩在生产线上忙碌着。因受疫情影响生产线人手不足,罗颖经过培训后,临时上顶线顶岗作业。

易力达是芦淞区第一批复工复产企业,主要从事汽车电动助力转向系统研发、生产、销售等。

“发现生产一线员工存在缺口后,我们马上组织行政后勤人员接受技术部门的培训,然后分配到相对简单的装配岗位,确保产线顺利运行。”易力达党支部书记陈纪云说。

通“堵点”,补“断点”,疫情防控期间,芦淞区科工信局积极协调交通部门和物流企业,做好一站式全方位服务,畅通物流通道,易力达原材料运输车进不来问题得到妥善解决。

陈纪云透露,目前公司到岗人员达到260人,实行闭环生产,员工都在厂里吃住,不与外界接触,大家正积极围绕实现全年产值2.5亿元的目标进行冲刺。

人停机不停 办公楼改成暖心宿舍

记者第二站来到芦淞区创业二路68号的株洲华锐精密工具股份有限公司(简称“华锐精密”),经过严格的扫码测温检查并按照规定落实相关防疫措施后,进入生产车间,看到员工们正在生产线上专注地工作着,他们都戴着口罩,极少交流,只有机器的声音此起彼伏。华锐精密同样是芦淞区第一批复

工复产企业。“我们采取闭环管理模式,生产一线按照‘人停机不停’的原则,白天天、晚上两班作业。”华锐精密董事长兼总经理肖旭凯介绍,在留厂人员中,除了一线工人外,还安排了经验丰富的调度、设备、质量以及工艺人员进行订单跟进,确保生产的有序进行,同时让生产过程中出现的问题得到及时反馈与解决。

疫情发生后,公司将办公楼改造为临时住宿点,解决了员工吃住问题,保障了200多名职工居厂期间的生活所需。

“公司的安排很周到,复工第一天就为我们闭环生产员工购买好了生活用品,包括宿舍的被褥、防潮垫、洗漱用品等,临时宿舍还有中央空调。”公司员工小吴说,晚班职工回到住宿点,还有牛奶、面包、方便面等充当代宵。

肖旭凯介绍,企业闭环生产后,芦淞区专门组织上门提供核酸检测采样,同时及时审批了企业的应急运输车辆临时通行证,为企业生产解决后顾之忧。

记者从芦淞区科工信局获悉,11月12日至今,该区已有三批次共计84家企业复工复产。

水竹湖学校将于明年9月投用

株洲日报讯(全媒体记者/易楚瑾 通讯员/廖马夫 李宾) 目前正值项目施工黄金期。11月14日,荷塘区水竹湖学校建设项目现场,工人们正在有条不紊施工,以确保明年秋季顺利投入使用。

水竹湖学校建设是我市重点民生工程,是由市教育局委托株洲国投集团作为专业化管理单位,建设的一所九年一贯制公办学校。项目位于桂花街道升龙路与银山路交汇处以西,占地面积约121亩,总投资约448亿元。学校办学规模为87个班,其中小学部45个班,2025个学位,初中部42个班,2100个学位,计划于2023年9月启动招生。

本轮疫情暴发后,作为该项目责任单位,国盛融城公司严格落实静默管理和防疫要求,项目施工现场实行封闭式管理,统筹抓好疫情防控和项目施工建设。疫情发生以来,项目现场61名正值项目施工黄金期。11月14日,荷塘区水竹湖学校建设项目现场,工人们正在有条不紊施工,以确保明年秋季顺利投入使用。

“作为市重点民生工程,荷塘区政府及住建部门给予了我们很大支持,办理了荷塘区范围内主要材料车辆通行证,一定程度上保障了市内材料供应。我们将合理组织,倒班作业,在确保安全的前提下,倒排工期,抢抓进度,努力确保项目如期完工。”株洲国投集团水竹湖学校项目负责人信心满满地说。

千金药业全面复工复产

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/李勇隽) 11月14日8点30分,株洲千金药业股份有限公司河西本部,河东基地全面启动复工复产。

今年以来,该公司产销两旺,经营形势良好,此次受疫情影响,一度被迫暂时停工。市疫情防控指挥部发布《关于分区分区有序恢复生产生活秩序的通告》后,该公司积极筹划,抢抓时间,通过与市两级相关部门协调,2天内就为该公司410名员工出具了白名单卡,并办理好绿色通行证,第一时间打通了关键的物流通道,基本满足了公司物流运输需求。

公司同时紧急采购、调运100多套行军床、被褥等,联系5家食材供应商,保障生产员工的一日三餐,解决了复工复产员工因实行闭环管理产生的食宿问题。

复产第一天,该公司产能已恢复70%。公司主要负责人表示,公司将会通过动态评估,产能调整,加大库存,尽快达到最大产能,全力冲刺全年目标。

复产第一天,该公司产能已恢复70%。公司主要负责人表示,公司将会通过动态评估,产能调整,加大库存,尽快达到最大产能,全力冲刺全年目标。

不误农时忙生产 田间奏响进行曲 农业企业有序复工复产

株洲日报讯(全媒体记者/王军 通讯员/尹熙) 11月16日,天元区三门镇月福村,湖南叁农企业管理有限公司蔬菜产业园内,扫码查验核酸、全程佩戴口罩,农户们进大棚内采摘新鲜蔬菜。

“眼下正是蔬菜换季的时节,我们一方面加快种苗培育,一方面加快转运存园蔬菜。”该公司相关负责人介绍,目前基地内菠菜、芥菜等时鲜蔬菜日出货量达到1000公斤以上,点对点运往市内各大中型企业和商超。

近期,疫情突袭,很多农业企业都按下了“暂停键”,叁农公司在严格落实疫情防控要求的基础上,积极打通线上供销渠道,以线上团购、线下配送的方式,实现本地蔬菜的“无接触转运”。

为确保疫情防控与农业生产两不误,市农业农村局日前发出紧急通知,要求各地切实抓好疫情防控期间农业生产工作,积极应对农民生产需求,把恢复田间正常生产管理、成熟农产品的收获、运输销售畅通,作为当前最大的民生工程,因地制宜,研究办法措施,确保不误农时、不误农事。

“我们积极梳理蔬菜水果供应基地名单,组建蔬菜水果产销对接群,为保供企业、商超和蔬果生产基地搭建起沟通桥梁,畅通生产销售渠道,保障蔬菜水果供应。”市农业农村局相关负责人介绍,目前全市一批农业产业化龙头企业已复工复产,全市粮食、蔬菜、畜禽等主要农产品供应充足,打通了本地农产品供给的内循环。

129张物资通行证 助力食药企业复工复产

株洲日报讯(全媒体记者/易楚瑾 通讯员/刘再武) 疫情期间,食品和药品医疗器械安全生产尤为重要。11月15日,记者从市市场监管局获悉,截至目前,该局共为食品和药品医疗器械生产类企业办理物资通行证129张,解决企业生产物资运输受阻问题,助力该类企业顺利复工复产。

该局相关科室通过微信群、上门走访的方式,积极向各家企业宣贯《株洲市工业企业闭环生产管控操作指引(试行)》等文件精神,确保食品生产企业有序、安全生产;同时开通线上审核办理程序,企业申请人通过线上提供证照、人员车辆、人员“两码”、核酸证明等信息,便可申请办理物资通行证,保障复工复产、疫情期间的生产生活物资供应。

目前,市市场监管局直管的食品生产企业中,有7家复工或即将复工,城区29家医药生产批发企业复工。

该局相关科室通过微信群、上门走访的方式,积极向各家企业宣贯《株洲市工业企业闭环生产管控操作指引(试行)》等文件精神,确保食品生产企业有序、安全生产;同时开通线上审核办理程序,企业申请人通过线上提供证照、人员车辆、人员“两码”、核酸证明等信息,便可申请办理物资通行证,保障复工复产、疫情期间的生产生活物资供应。



女孩奏响《我的祖国》 为抗疫爸爸加油



请扫码 观看视频

小女孩静静(化名)已经有10多天没见到爸爸了。她的爸爸曹东是株洲市公安局一名警察,疫情期间一直在芦淞区抗疫一线执勤。前晚,静静通过视频,用大提琴为爸爸演奏了一曲《我的祖国》,给他加油打气,表达思念之情。静静说,希望所有在抗疫一线的爸爸妈妈早日打败病毒,和自己的孩子团聚。

株洲日报全媒体记者/章依慧 董介 通讯员/张一佳 摄

▲左图为静静通过视频,为爸爸演奏《我的祖国》,右图为曹东正在执勤。

中国力度——株洲制造实现质的飞越

2020年7月29日下线的全球最大牵引力电力机车“神24”,拥有最大单机功率、最大单机牵引力和制动力、最大车长、最多轴数四个世界第一,刷新了轨道交通装备动力的世界纪录,填补了24轴大功率交流传动电力机车产品的空白,是名副其实的国之重器。

单机功率28800千瓦,牵引力2280千牛的“神24”电力机车,能在12‰的坡道上牵引1万吨货物列车,承载“中国制造2025”发展规划中“建设科技强国、交通强国、制造强国,推动轨道交通产品绿色智能化、产品多样化、市场化”的历史使命,充实和完善了国内外重载大功率机车的开发平台,是国内高端装备由制造向智造转换的典范。

中国密度——株洲制造突破原始创新

如果说CPU是信息电子产业领域的“中枢神经系统”,那么IGBT则被誉为电力电子行业中的“心脏”。高铁、地铁都是靠它组成的变频器来进行电能变换和调速。

2022年10月28日上午,中车时代功率半导体器件核心制造产业园项目开工。该项目位于株洲田心高科园,占地约266亩,计划总投资逾52亿元。项目建成达产后,可新增年产36万片8英寸中低压组件与基材的生产能力,产品主要面向新能源发电及工控电机领域。此前,世界第二条、国内首条8英寸IGBT芯片生产线在株洲投产,各项参数指标均达到国际先进水平,打破了国外大功率压型IGBT的技术和市场垄断,实现高端装备制造“中国芯”的突破。

一个指甲盖大小、半根头发丝厚的IGBT芯片里面,并排摆放着6万个被称为“元胞”的基本单元,只有在高倍显微镜下,才可以一睹芯片内部的“庐山真面目”。这种芯片,能够在1秒钟完成10万次开关动作,实现电流快速转化。IGBT芯片中的“元胞”仅头发丝十分之一大小,要将6万个这样的“元胞”,高度均匀地安置在一个指甲盖大小的芯片上,“元胞”的均匀度,决定芯片功效的高低,远胜于在头发丝上雕花。

中国准度——株洲制造联通大中小微企业

光纤陀螺是一种用于惯性导航的光纤传感器,具有自主纠偏、灵敏度高、寿命长、耐低温耐高温、抗电磁干扰等优点,是迄今综合性能最好的惯性传感器之一。作为惯性导航系统的核心测量元件之一,光纤陀螺的精度某种意义上决定了抵达目标的准度。一个高精度光纤陀螺产品,完成整个流程需10天以上。

关于征集2023年株洲市重点民生实项目建议的公告

为全面贯彻落实党的二十大精神,深入践行以人民为中心的发展理念,着力解决好人民群众的急难愁盼问题,即日起面向全市公开征集2023年市重点民生实项目建议。现将有关事项公告如下:

- 一、征集时间 公告之日起至2022年11月22日。
- 二、征集内容 围绕公共教育、文化体育、就业创业、医疗保障、住房保障、社会保障、社会治理、公共安全、公共交通、环境保护、食品安全、便民服务等方面的事项。
- 三、征集要求 (一)合法性。符合国家法律、法规和有关政策的规定,属株洲市政府事权范围。(二)普惠性。社会普遍关注,具有较强的代表性和广泛的受益面。(三)可行性。充分结合我市发展需求和实际,原则上能当年立项、当年完成、当年见效。(四)项目一事一题,事项明确,表述

- 清晰、文字简练。
- 四、征集方式 政府网站:登录株洲市人民政府、株洲市人社局网站,点击“通知公告”栏目,进入“2023年株洲市重点民生实项目征集”,填写并提交建议。 微信公众号:微信搜索“株洲人社”微信公众号,点击相应链接填写。 信函邮递:株洲市天元区长江北路116号,市人社局614室。 电子邮件:289500034@qq.com,来电

请注明“2023年株洲市重点民生实项目征集”。

扫码填写:直接扫描右方二维码填写并提交建议。

热烈欢迎广大群众踊跃参与,提出宝贵意见和建议。

株洲市为民办实事考核办公室 2022年11月15日